Formandsberetning, generalforsamlingen d. 9. August 2015.

Mit første år som formand, har vist sig som et stille men godt år, og jeg tror ikke at det er pga mit formandskab, at vi nu står og skal have to nye medlemmer til bestyrelsen

Der er etableret hhv en hjemmeside www.orestrand.nu og en facebookgruppe ”Grundejerforeningen ORE STRAND” og især i starten blev facebooksiden flittigt brugt. Der er pt 41 medlemmer.

Jeg vil opfordre til, at man benytter begge dele og meget gerne at man komme med indlæg og forslag til ændringer. Jo mere der bliver budt ind, jo mere ”levende” bliver Grundejerforeningen.

Det kan i den forbindelse bemærkes, at årets støvbekæmpelse blev igangsat efter et indlæg på Facebook.

På referatet fra sidste generalforsamling, valgte bestyrelsen at anføre kontingentstørrelse, betalingsfrist og foreningens kontonr. Dette for ikke at skulle vedlægge indbetalingskort vedr. kontingent til grundejerforeningen. Det har været lidt af en udfordring – idet flere, heriblandt mig selv, overså de sidste 2 linjer, så Gert har haft rigtig travlt med at sende rykkere ud til foreningens medlemmer. Vi vil dog forsøge, at gøre det samme igen i år, og se om det kan lykkes os, at gøre det mere iøjefaldende.

Diget er endelig blevet en realitet, dog ikke overdraget til Digelaget endnu. Ved sidste års generalforsamling, var det endnu ikke påbegyndt, og vi havde ikke nogen anelse om hvornår det skulle gå i gang.
Der blev i oktober stiftet et Digelag, og vi er så heldige at have 3 medlemmer fra vores grundejerforening med i laget, nemlig Svend-Erik, Strandparken 22, Jens Otto, Strandparken 20 og Jørgen, Strandparken 16. Formanden for digelaget hedder Jens Beck Lauritzen og der er også oprettet hhv. En hjemmeside – www.digelagetorestrand.dk og en facebookside ”Digelaget Ore Strand” for digelaget.

Der har fra Vordingborg kommunes side, været en henvendelse til foreningen om, hvorvidt vi ville høres hver gang der blev søgt om dispensation omkring bebyggelse på foreningens grunde. Vi har orienteret Kommunen om, at vi som grundejerforening ikke har behov for at være inde over hver enkelt ansøgning, men har bedt om at der skal gælde ens regler for hhv nybyggeri og eksisterende byggeri – det skal altså ikke være lettere at få tilgivelse end tilladelse.

Bestyrelsen, er i kontakt med Vordingborg Kommune omkring Badevej. I første omgang pga. asfalteringen, som vi ikke mener er tilstrækkelig reetableret efter de tunge køretøjer. Badevej er en offentlig privat vej, hvilket indebærer at det er grundejerforeningen der står for vedligeholdelsen og derfor er vi selvfølgelig interesseret i, at den bliver så god som mulig.

Da badevej dagligt benyttes af rigtig mange mennesker med ærinde på stranden, har vi i bestyrelsen et ønske om, at Badevej opkvalificeres til en offentlig vej og det er endnu et arbejdspunkt.

Endelig kan det nævnes, at bestyrelsen – efter henvendelse fra flere beboere er i dialog med i første omgang Vordingborg kommune, og måske efterfølgende Politiet - for at undersøge muligheden for at få ændret hastighedsbegrænsningen på vores veje fra 30-20 km/t. 
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