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Som I har bemærket, så har kommunalbestyrelsen d. 26. august 2020 igangsat en planlægningsproces for 2 stk. 180 meter høje vindmøller, samt planlægning for et solcelleanlæg på havet ved Vordingborg Havn.
 
Det er almindelig praksis, at planlægningsprocessen bliver igangsat på et grundlag, som sandsynliggør, at det er muligt at gennemføre planlægningen. Så i denne sag betyder igangsættelsen af planlægningen, at der skal laves undersøgelser, hvori der ses på mulighederne for etablering af anlæggene, samt ses på anlæggenes betydning i forhold til omgivelserne.
 
De udarbejdede analyser vil herefter skulle lægges til grund for kommunalbestyrelsens beslutning om at udsende et forslag i offentlig høring. Kommunalbestyrelsen kan først herefter træffe en endelige beslutning i forhold til realisere anlæggene. Denne beslutning træffes ud fra analyserne, samt afvejning af resultatet af høringen.
 
2 stk. 180 meter høje vindmøller
Vi noterer os, at i har væsentlig interesse i forhold til vindmøllernes visuelle og støjmæssige betydning for jeres område. Dette er emner, som altid bliver belyst i forbindelse med vindmølle-projekter. Kommunen vil i den nærmeste fremtid udsende en idéfase i forhold til den forestående planlægning, hvor netop spørgsmålet om visualiseringspunkter er et emne. De kommende visualiseringer vil naturligvis medtage allerede besluttede anlægsprojekter i området, så det bliver muligt at vurdere vindmølleønskerne i forhold til de fremtidige visuelle forhold i området. Så jeres ønsker til visualiseringer vil være en naturlig del af det kommende materiale.
 
Solceller
Vi er allerede i gang med den del af planlægningen for et solcelleanlæg, som ligger i kommunens regi. Der er netop udsendt en idéfase i forhold til at skabe rammerne for etablering af et solcelleanlæg på havet – se www.vordingborg.dk/høring. Denne planlægning omfatter en mindre havneudvidelse, samt en mole svarende til den udstrækning, som følger det oprindelige havneudvidelsesprojekt fra 2017. Vi kan ikke planlægge for selve solcellerne, da Trafikstyrelsen er myndighed for søterritoriet, men vi skal planlægge for landarealerne, der knytter sig til arealet. Denne planlægning sker i overensstemmelse med den VVM-tilladelse Trafikstyrelsen gav i 2017.
 
Havvindmøller
Kommunalbestyrelsen besluttede ikke at bifalde de 4 ønskede havvindmøller. Vi forventer ikke, at projektejer går videre med dette projekt på havet uden Vordingborg Kommunes opbakning. Vi vurderer, at det er tvivlsomt at staten vil gennemføre planlægning for så kystnære vindmøller uden en lokal politisk opbakning.
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