Kære alle 

Vi var i gang med at redigere høringssvaret og gennemgik materialet en gang til. Det gik op for os, at den påtænkte udvidelse af havnen ikke er korrekt oplyst.

Lokalplanforslaget anfører et areal på 86,000 m2 - men det rigtige areal er mere end dobbelt så stort - nemlig 191,000 m2. Kommunen tæller simpelthen ikke havnebassinet til solceller med i arealet.

Dette er alvorligt og vildledende - foruden at man har sendt forslaget i høring mod bedre vidende idet staten har givet afslag på at der kan anlægges solceller på havnens område.

Efter at have rådført os med flere gode folk, har vi begået vedlagte indsigelse til Vordingborg kommune mod høringen, hvori vi forlanger at hele lokalplanforslaget trækkes tilbage.

I kan selv læse ned i teksten.

Det er vigtigt at så mange formænd M/K for grundejerforeninger og bolig- og ejerforeninger som muligt skriver under på dette - vi kan ikke som enkeltpersoner skrive under på foreningernes vegne.

Jeg har brug for en hurtig tilbagemedling fra jer om I er enige og hvilke foreninger der evt kan stå som afsendere.

Benny vil helt sikkert for vores forening - og Lars Erik fra Storstrømsparken? Freddy fra Margretehus/Ingridshus ?
Hans Jørgen fra Ore Camping?

Kan I sende mig navnene på foreningerne, så kan jeg sætte brevet sammen - men jeg kan ikke sende det - det må være en af jer formænd/kvinder der gør det. 

I må meget gerne senest torsdag d 14/1 sende retur til mig

Desuden vil henvende os til Erhvervsstyrelsen (som er myndighed for kommunernes lokalplaner) for at gøre opmærksom på at Vordingborg Kommune er i færd med at gennemføre en høring om en lokalplan som er dårligt oplyst, fejagtig og vildledende - og videresende dette skriv til dem.

Høringssvaret er næste trin i raketten…..
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